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Ata da 20ª Reunião do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Engenharia Mecânica, 
realizada no dia 02 de julho de 2021.

Às quatorze horas e trinta minutos do dia 02 de julho de dois mil e vinte um, reuniu-se, por
videoconferência e sob a presidência do professor , o colegiado doPaulo Eduardo Lopes Barbieri
Programa de Pós-graduação em Engenharia Mecânica do Centro Federal de Educação Tecnológica de
Minas Gerais (PPGEM/CEFET-MG). Presentes, conforme lista de presença: prof. Sandro Cardoso

, Santos prof. Paulo Eduardo Lopes Barbieri, prof. Wagner Sade; profª Patrícia Romeiro da Silva
O Jota e o representante discente Renan Bueno Wojciechowski. prof. José Leôncio Fonseca de

 justificou sua ausência.  – Verificação do quorum regulamentar. Verificou-se oSouza Item 1
cumprimento do quórum, com a presença de 05 (cinco) membros do colegiado. – Abertura daItem 2 
20ª Reunião do colegiado do Programa de Pós-graduação em Engenharia Mecânica (PPGEM) do
CEFET-MG. Aberta a reunião, passou-se ao exame da pauta do dia. Item 3. ORDEM DO DIA. Item 3.1.
Análise e aprovação da disciplina de Tópicos Especiais: Metalurgia e Tecnologia da Soldagem. 
O presidente do colegiado procedeu à leitura do plano de ensino da disciplina, que foi elaborado pela
profª Ivanilza Felizardo docente permanente do PPGEM. Após a leitura os membros do colegiado
efetuaram seus comentários e o plano de ensino foi colocado em votação, sendo aprovado por

 unanimidade. Item 3.2. Análise e aprovação da resolução de produção intelectual dos discentes
regulares do PPGEM. O presidente do colegiado procedeu à leitura da minuta de resolução, durante a
qual os membros do colegiado foram efetuando seus comentários e sugestões, ao final da leitura foram
analisadas as sugestões de alteração e a resolução foi colocada em votação, sendo aprovada por

 unanimidade. Item 3.3. Análise e aprovação do formulário de avaliação do exame de qualificação. 
O presidente do colegiado realizou uma explanação sobre a necessidade do referido formulário, na qual
relatou que tal instrumento seria de grande ajuda na melhoria da qualidade do trabalho dos discentes
além de representar um relatório sobre a qualidade do trabalho avaliado. Neste formulário seriam
avaliados tanto o trabalho escrito quanto a apresentação oral por meio de perguntas simples e objetivas
que teriam com função identificar os principais pontos fortes e fracos da pesquisa ajudando ao discente
efetuar as correções e dessa forma, melhorar a qualidade do trabalho. Após esta explanação o
presidente do colegiado apresentou a proposta de formulário aos membros do colegiado realizando sua
leitura durante a qual os membros do colegiado foram efetuando seus comentários e sugestões ao final
o formulário de avaliação do exame de qualificação foi colocado em votação, sendo aprovado por

 O representante discente perguntou sobre a possibilidade deunanimidade. Item 3.4. Comunicados. 
prorrogação de bolsas de estudo baseado na portaria Nº 55, de 29 de abril de 2020 publicadas no
Diário Oficial da União. O presidente do colegiado solicitou que ele contatasse o prof. Frederico que

 presidia a Comissão de  do PPGEM.Bolsas O presidente do colegiado concedeu a palavra aos demais
membros do colegiado para efetuarem os seus comunicados, entretanto, não houve comunicados. O
presidente do colegiado então relatou a situação do edital para a seleção de discentes especiais para o
2° semestre de 2021 o qual foi enviado para o DPPG e aguarda aprovação. O presidente do colegiado
também relatou a situação do servidor técnico-administrativo que foi designado para assumir a
secretária do PPGEM informando que o mesmo não assumiu a função e após o insucesso nas
tentativas de contata-lo um memorando foi enviado para a DPPG, para o setor de pessoal do CEFET-
MG e para a diretoria do Campus Nova Gameleira relatando a situação e solicitando a substituição do

Nada mais havendo a tratar, eu, Paulo Eduardo Lopes Barbieri, docente do PPGEM, lavreiservidor. 
esta ata, que segue assinada pelo presidente e pelos demais participantes da reunião.
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